



王琪琪和弟弟王宪胜在这里住了几个年头，他们每天玩耍的地方就是这个小院子，调皮的弟弟总喜欢穿着爸爸的鞋子跑来跑去。

齐鲁晚报

今日烟台

C11民生

2012年12月28日 星期五

编辑：魏衍艳

美编/组版：武春虎

# 搬迁在即……



□本报记者 李泊静 摄影报道

芝罘区有个幸福片区。在很多烟台人心中，幸福片区并不像它的名字那样的“幸福”——曾经，它是个“被遗忘的角落”，在多数市民的记忆中，这片广阔的区域好像与港城不搭界。

房屋老旧、地势低洼、紧邻工业园区，“脏乱差”的环境让生活在这里的居民希望能早日搬迁。如今，在多年的等待后，这个愿望终成真。

几天前，寒冷伴着纷飞的雪花而至，掩住了幸福十一村小巷子的杂乱与残破，也将房屋的轮廓勾勒得清晰雅致。

走在小巷子里，纸壳上手写的小告示牌“院内小房出租”，挂在房子最显眼的位置。

这里的住户大多都是外来打工者。白天，大部分人出去谋生计，这里就成了一个空巷。雪后的巷子里空无一人，安静而平和，偶尔会有几个调皮的孩子耐不住屋里的寂寞跑出来耍闹，打破这片安静。

走到巷子尽头，有一个大院子，院子里住着三户人家。邻居们相互扶持，在高楼大厦里久违的邻里之情，在这里司空见惯。

如今，随着搬迁征集意见稿的公布，幸福西片区的原居民将住上新楼房，生活条件有所改善。这项民生工程将让幸福人实现“住有所居，居有所安”。



一直生活在这里的荣大爷说他差不多能换上120多平米的房子。能住上又大又新的房子，对他来说充满了期盼。



远远望去，被雪覆盖的屋顶、枯树和错落的电线组成了一组静谧的画面，远处的大烟囱似乎在告诉人们这里是一个工业区。



放学了，安静的小巷热闹起来，孩子们你追我赶，一支弹弓都成了宝。



一个月只有200元钱的房租，从东北来的张阿姨和老伴儿在这里住了3年多了。